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Pour créer le fichier de la pièce, de l'assemblage  
(assemblé ou éclaté) ou de la mise en plan  
avec SolidWorks. 
 
       - ouvrir le fichiers assemblage : 
           support portable multifonctions.sldasm 

 - Lancer eDrawings à partir de solidworks    
 
 
       - Choisir une des nombreuses options 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Enregistrer Sous le fichier en choisissant      
le format d'enregistrement 
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Les fonctions du logiciel 
 
    Ouvrir le fichier au format SolidWorks avec eDr awings  
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  - Cliquer  avec le bouton droit de la souris 
    sur un composant  exemple : portable 
    puis choisir une option . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Pour revenir à la configuration de départ 
 Re-cliquer  avec le bouton droit de la souris 
 sur le composant puis choisir une option . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Cliquez   sur l’icône du coin 
 
 
 
 
 
 
 
 

      -     Créer un marquage                             
    
 
 
 
 

 
 

 

 

 

           

 



- 47 - 

 
  - Faites  vos commentaires ex. : Nomenclature 
 

 
 
 
 
Pour modifier ou pour personnaliser  une note : 

- Sélectionnez la note concernée 
- Clic droit sur le bouton de la souris 

Choisir » Propriétés…  » 
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  - Naviguez  dans les différents onglets et  
     utilisez les options .  
 
Dans celui-ci , vous pouvez changer  : 

- la couleur des notes 
- la police de caractères 
- les épaisseurs de traits…. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pour réaliser une coupe 

       - Cliquer  sur l’icône                               
 

- Choisir  un plan 
 
 
 
 
 
 
 
 

- A l’aide de la souris faites glisser   
      ce plan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Pour quitter la coupe, désactiver l'icône  
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   - Déplacer  un/des composant(s)                  
- cliquer  sur le composant souhaité 
- cliquer sur l’emplacement souhaité 

 
 
    - Animer  l’éclatement : 
        Cliquer sur l’ icône 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Commandes  Icône  Boîte de dialogue/Résultats  

 


